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ZÁHONYI VASUTAS 
X. évfolyam, 31. szám 2021. március 08 

Lendületben Záhony? 

Ha figyeljük a híradásokat, nem győzzük kapkodni a fejünket a 
keleti végeken, annyi a jó hír. Még a járványhelyzet sem tudta 
megtörni a sorozatot, március ötödikére is jutott belőle: 
szándéknyilatkozatot írt alá a vasutasok között kevésbé ismert 
CELIZ Konzorcium és a mindannyiunk számára jól ismert Rail 
Cargo Hungaria (RCH) Budapesten. A szándéknyilatkozatnak, 
mint az elmúlt időszak híreinek hozadéka a jövőre vonatkozik, de a 
záhonyi vasutas bízik a jövőben, hiszen kezd „mentrendszerűvé” 
válni a kínai konténervonatok forgalma a térségben. 

A Záhony Logisztikai és Ipari Övezet – CELIZ 
Konzorcium – vezető tagja a MÁV-REC Kft., tagjai a 
kínai CECZ Kft. (Central European Trade and 
Logistics Cooperation Zone) valamint a Záhony-Port 
Zrt. Ezzel nyomban közelebb is kerültünk Záhonyhoz, 
annál is inkább, mert a Konzorcium és az RCH 
vezetői aláírásukkal elkötelezték magukat abban, 
„hogy elősegítik a Záhonyon keresztül érkező, a 
Záhony Port Zrt. által kezelt, megnövekedett távol-
keleti intermodális forgalmak hatékonyabb kezelését”. 
Mindezt Kína a világ sok táján ismert „Egy Övezet 
Egy Út” (The Belt and RoadIntiative, BRI) geopolitikai-stratégiai tervének alapján. Az 
előkészítésben részt vesz a CRSC, a kínai állami vasút is (China Railway Signal and 
Communication Co. Ltd.). 

A szándéknyilatkozat aláírói Csomós Norbert, a MÁV-REC Kft. ügyvezetője, az RCH 
részéről Körös Norbert CEO, valamint Kotiers Román CFO, az Igazgatóság tagjai 
voltak. Az aláírást online méltatták Horváth László, az L.A.C. Holding Zrt. elnök-
vezérigazgatója, aki a MÁV-REC Kft. többségi tulajdonosa, és Kovács Imre, a Rail 
Cargo Hungaria Igazgatóságának elnöke, a Rail Cargo Group (RCG) 
Igazgatóságának tagja. 
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Szintén online Mosóczi László közlekedéspolitikáért felelős államtitkár a következő 
tíz évben várható tízezer milliárdos vasúti fejlesztésekről szólt, Homolya Róbert, a 
MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója pedig kiemelte a tranzitfuvarozás vasútra 
terelésének környezetvédelmi fontosságát, 
valamint, hogy Záhony a fejlesztések révén 
még alkalmasabb lesz a növekvő távol-
keleti áruforgalom lebonyolítására. 

A szándéknyilatkozatot aláíró társaságok 
vezetői úgy döntöttek, hogy tovább vizs-
gálják az együttműködés módozatait. 
Amennyiben kedvező lehetőségeket látnak, 
április tizenötödikéig együttműködési megál-
lapodást kötnek – úgy tűnik, van esély, hogy 
lendületben maradjon térségünk. 

Tehát bízzunk a jövőben, ahogyan eddig is, talán a múlt pénteken írásba adott közös 
szándék segít átlendíteni végre Záhonyt a nehézségeken. 

Juhász Tiborné 
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"HA ISTEN A NŐT A FÉRFI URÁVÁ AKARTA VOLNA TENNI, 

ÁDÁM FEJÉBŐL VETTE VOLNA. 

HA RABSZOLGÁJÁVÁ, A LÁBÁBÓL. 

ÁMDE OLDALÁBÓL VETTE, MERT ÉLETTÁRSÁVÁ, 

EGYENLŐ PÁRJÁVÁ AKARTA." 

(SZENT ÁGOSTON) 

A NEMZETKÖZI NŐNAP ALKALMÁBÓL KÍVÁNJUK, HOGY 
A FÉRFIAK 

TISZTELJÉK BENNETEK AZ ANYÁT, SZERESSÉK AZ 
EMBERT, ÉS 

MINDEN NAP SZERELMESEN TALÁLJÁK MEG BENNETEK 
A NŐT! 
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HUMORSAROK 

CSALI 

– Mondja Gizike, van valami programja ma estére? 

– Nincs, főnök úr – válaszolja elpirulva Gizike. 

– Akkor feküdjön le korán, mert már nagyon unom, hogy minden reggel elkésik! 

VALLOMÁSOK A NÁSZÉJSZAKÁN 

– Tudod, Pista, nekem már előtted is volt dolgom férfival… 

– Nem probléma. Nekem is – válaszol Pista… 

  

VÁLLALKOZÓK 

– Tudod, haver, amikor vállalkozó lettem, csak a tudásomra és a józan eszemre támaszkodhattam. 

– Nem te vagy az egyetlen, aki nulláról indult... 

Balogh Attila 
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